Уважаемые депутаты!
Уважаемые жители района!

СЛАЙД 2

В соответствии с законом города Москвы от 11 июля 2012 г. № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов отдельными полномочиями города Москвы» предоставляю отчет по основным направления деятельности ГБУ «Жилищник района Старое Крюково» за 2015 г.

Как Вам известно, на территории района Старое Крюково с 1 января 2014 года введена система комплексного обслуживания и содержания многоквартирных домов и дворовой территории. На основании Постановления Правительства города Москвы от 14 марта 2013 года № 146 создан ГБУ «Жилищник района Старое Крюково». Наше учреждение является единственным заказчиком и исполнителем всех видов работ по жилому фонду и на территории района. Это позволило повысить качество оказываемых населению жилищно-коммунальных услуг, уйти от системы множественных подрядных организаций, которые часто во главу угла ставили извлечение прибыли. 

В управлении ГБУ «Жилищник района Старое Крюково» 58 многоквартирных жилых домов, в которых насчитывается 247 подъездов. Жилые дома окружают 65 дворовых территорий.

СЛАЙД 3
Для обеспечения работы ГБУ «Жилищник района Старое Крюково» проведён набор квалифицированного персонала. В настоящее время полностью сформирован кадровый состав АУП, продолжаются мероприятия по набору дворников, уборщиков МКД и рабочих текущего ремонта.

Также сформированы 2 бригады из 11 аттестованных сотрудников для очистки кровель, персонал укомплектован необходимым инвентарем, страховочными поясами, лопатами, ограждениями и средствами связи.

СЛАЙД 4

В весенний период подготовлена и согласована с заинтересованными лицами и инженерными службами схема зимней уборки территории района, с учётом мест временного складирования снега, хранения противогололедных реагентов, а также организацией уборки мест массового отдыха жителей района и зимнего досуга.

СЛАЙД 5

На территории района работает 7 единиц уборочной техники:

Трактор МТЗ-82 – 2 ед.

Трактор МК-320 – 3 ед.

Фронтальный минипогрузчик BobCat – 2 ед.

Для вывоза снега с дворовых территорий в ГБУ «Жилищник района Старое Крюково» имеются самосвалы КамАЗ в количестве 2 ед.

Закуплен специализированный инвентарь для работы в зимний период (скребки, снеговые лопаты и т.д.), полностью сформирован запас противогололёдных реагентов. Для применения данных материалов на придомовых и дворовых территориях применяются тележки-дозаторы. 

СЛАЙД 6

В соответствии с программой по приведению в порядок подъездов многоквартирных жилых домов, в текущем году проводились работы по ремонту 16 подъездов в 8 домах девятого микрорайона (корпуса 905, 906, 908, 913, 914, 915, 916, 917).

Основными видами работ в подъездах являлись: окраска стен, потолков, перилл, торцов лестничных маршей, ремонт и окраска приборов отопления.

Все работы по приведению в порядок подъездов были выполнены в полном объеме и приняты жилищной инспекцией в установленные сроки до 31 августа.

СЛАЙД 7
Кроме того, в текущем году в 3-х МКД проводились работы по выборочному капитальному ремонту:

1. За счет средств стимулирования управ районов выполнялись работы по капитальному ремонту кровли корпуса 924.

2. За счет средств экономического развития района, выполнены работы по ремонту входных групп корп. 801 и 923.

СЛАЙД 8
В 2015 году в районе Старое Крюково выполнены работы по благоустройству 24 дворовых территорий на общую сумму 7369,54 тыс. рублей.

При подготовке планов проведения благоустроительных работ на территории района, мы постарались максимально учесть обращения жителей, поступивших в учреждение, управу района, префектуру и иные инстанции.

Таким образом, в 2015 году организованы и выполнены следующие виды работ:

- ремонт асфальтобетонных покрытий пешеходных дорожек, тротуаров и проездов с заменой и без замены бортового камня в объеме 4 160 кв.м.

- обустройство газонных ограждений – 120 п/м.

- обустройство газонов – 102 кв.м.

- установка искусственных дорожных неровностей – 2 шт.

- установка (замена) малых архитектурных форм – 32 шт.

СЛАЙД 9

Еще одно значительное мероприятие, которое нам удалось реализовать для жителей 9 микрорайона – это обустройство дополнительного парковочного пространства у корпуса 917. Там, на протяжении длительного времени располагались гаражи-ракушки, и после их сноса в 2012 году остался необлагороженный участок земли с хаотично припаркованными на газоне транспортными средствами. В текущем году, нам удалось обустроить полноценный парковочный объект с участками озеленения. Все работы по благоустройству были завершены в установленные сроки до 25.08.2015г.

СЛАЙД 10,11
В рамках программы по благоустройству объектов образования в 2015 году проводились мероприятия в 3 центрах образования: ГБОУ Школа №853 (4 объекта по адресам: корп. 904а, 907, 912, 929а), Гимназия №1528 (2 объекта по адресам: корп. 816 и 852) и Школа №719 (1 объект по адресу: корп. 921а).

Основными были следующие виды работ:

- ремонт а/б покрытия проездов и дорожек;

- ремонт детских и спортивных площадок;

- замена МАФ;

- обустройство газонов;

- ремонт веранд;

- ремонт и окраска ограждений;

- ремонт контейнерных площадок;

- обустройство беговых дорожек с покрытием «Мастерфайбер».

Все работы были завершены в установленные сроки до 15.08.2015г.

СЛАЙД 12
Стремимся повысить статус работника ЖКХ, заинтересовать население города Зеленограда работать у нас.

Спасибо за внимание!
