18 февраля  2014 года № 03/03
Об отчете  главы администрации 

муниципального округа  

Старое Крюково за 2013 год
В соответствии с Законом города Москвы от 06 ноября 2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», пп 2 п. 6 ст. 19 Устава муниципального округа  Старое Крюково от 17.12.2012г.№78/12 -МОСК Совет депутатов муниципального округа Старое Крюково решил:
1. Принять отчет главы администрации муниципального округа Старое Крюково о результатах своей деятельности и работе администрации муниципального округа Старое Крюково за 2013 год, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом депутатов муниципального округа Старое Крюково к сведению (приложение). 

2. Опубликовать отчёт главы администрации муниципального округа Старое Крюково в газете «Старое Крюково» и разместить на официальном сайте муниципального округа Старое Крюково. 

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания. 

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу муниципального округа  Старое Крюково Суздальцеву И.В.

Глава муниципального округа
Старое Крюково




 
                  И.В.Суздальцева

                                                                    Приложение

к решению Совета депутатов муниципального округа Старое Крюково  

                                                                                     от 18февраля  2014 года № 03/03 
ОТЧЕТ
 администрации муниципального округа Старое Крюково по исполнению государственных полномочий и решению вопросов местного значения  в 2013 году            Администрация муниципального округа  Старое Крюково в городе Москве осуществляет деятельность в соответствии с законодательством Российской Федерации и города Москвы,  Уставом  и Положением об администрации, на основе годового и ежемесячных планов, утвержденных депутатами муниципального Собрания. Основой деятельности является законодательное требование решения вопросов местного значения и исполнения переданных государственных полномочий: 
    1. Обеспечение деятельности Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав и профилактическая работа с несовершеннолетними по предупреждению правонарушений.
 На территории муниципального округа Старое Крюково по состоянию на 01.01.2013 года про​живало 4781 несовершеннолетний, что составляет 16,5 % от общей численности населения района. 
На профилактическом учете в КДНиЗП района Старое Крюково состояло 22 несовершеннолетних (2012 г. - 50) и 36 семей, в них воспитывается 57 детей (2012 г. -37). 

В 2013 году поставлено на профилактический учет несовершеннолетних – 24 (2012 г.- 35), неблагополучных семей  - 28 (2012 г.- 20).

В результате индивидуальной профилактической работы за год с учета сняты: 29 семей (2012 г.- 23) и  22 несовершеннолетних (2012 г.- 44).

За истекший период проведено 27 заседания Комиссии (2012 г. – 22), на которых рассмотрено 256 вопросов (2012 г.- 66), вынесено 87 постановлений (2012 г.-129). Взыскано штрафов на общую сумму 20 600 рублей.
           В 2013 году Комиссией рассмотрен 63 административных протокола (2012 г.- 62), в том числе: 
- 35 протоколов по ст.5.35 КоАП РФ в отношении родителей за ненадлежащее исполнение своих обязанностей по воспитанию, содержанию и обучению детей (2012 г.-28); 
- 3 протокола по ст.20.20 КоАП РФ в отношении несовершеннолетнего за распитие спиртных напитков в общественном (2012 г.- 5);
- 3 протокола по ст.20.22 КоАП РФ в отношении родителей, дети которых распивали спиртные напитки в общественном месте, не достигшие возраста привлечения к административной ответственности (2012 г.- 13);
- 10 протоколов по нарушению ПДД (2012 г.- 9; 2011 г.-1) (увеличение количества протоколов связано  с усилением работы инспекторов ОДН, ГИБДД, жителей района).
     Проведено 406 профилактических бесед с несовершеннолетними и их родителями, 118 обследований жилищно–бытовых условий. 

На «горячую линию» Комиссии по различным вопросам обратилось 50 жителей района. 

В целях профилактики беспризорности и безнадзорности несовершеннолетних за истекший период 2013 года члены КДН и ЗП совместно со специалистами сектора опеки и попечительства муниципалитета, инспекторами ОДН ОМВД по районам Силино и Старое Крюково, членами Советов ОПОП, ОПБн филиала «Солнечный» ТЦСО «Зеленоградский» участвовали в 20 профилактических мероприятиях «Подросток-ночь», «Подросток-повторник» и «Подросток-попрошайка». В ходе операции отрабатываются места массового нахождения несовершеннолетних в вечернее и ночное время (территория, прилегающая к круглосуточным магазинам, детские и спортивно-оздоровительные площадки и т.д), проверяется компьютерный клуб «Паутина» с целью выявления н/л, находящихся в клубе в ночное время.
Проведено 7 рейдов (2012 г.-5) по торговым предприятиям, реализующим спиртосодержащую (в т.ч. пиво) и табачную продукцию. По итогам проверки выявлено 4 случая (2012 г.-12) продажи подросткам сигарет и алкогольной продукции, продавцы привлечены к административной ответственности.
Для осуществления контроля  за предоставлением несовершеннолетним условий содержания, воспитания, образования, охраны здоровья, социального обеспечения и иных социальных услуг, специалистами Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав района Старое Крюково города Москвы проведено 37 проверок деятельности учреждений системы профилактики. Ежемесячно проводится сверка списков несовершеннолетних и семей, находящихся в социально-опасном положении, состоящих на учете в ОДН ОМВД по району Силино и Старое Крюково и КДНиЗП. Ежеквартально проводится сверка списков с учреждениями здравоохранения, образования, расположенными на территории района.
        В 2013 году на заседаниях Комиссии рассмотрено 134 вопроса по утверждению планов индивидуально-профилактической работы с несовершеннолетним или семьей, оказавшимися в социально-опасном положении либо трудной жизненной ситуации.

Одним  из направлений работы с семьей или подростком является содействия в организации досуга и занятости несовершеннолетних по месту жительства (в т.ч. в период каникулярного отдыха). 

Несовершеннолетние и родители направляются в филиал  «Солнечный» ТЦСО «Зеленоградский» и МБУ «Славяне» для получения  социальной, психолого-педагогической помощи и вовлечение подростков в разнообразную клубную и секционную деятельность.

В рамках организации физкультурно-оздоровительной работы и социальной помощи сформирована группа подростков, состоящих на различных формах учета,  2 раза в неделю бесплатно посещающих  ФОК «Малино» (15 подростков  ежемесячно) 

В рамках организации и проведения летней оздоровительной компании разработан  и утвержден при участии всех представителей учреждений системы профилактики «План по организации летнего каникулярного отдыха, оздоровления и занятости  детей, проживающих на территории района Старое Крюково на 2013 г.»

В связи с активным внедрением изменений в получении гражданами услуг организованного детского отдыха через портал государственных услуг специалистами КДНиЗП постоянно велась индивидуальная разъяснительная работа с родителями несовершеннолетних: проведено 37 консультаций (на приеме) по вопросам организации летнего отдыха (9) и временной трудовой занятости несовершеннолетних (28). 

       Оказано содействие отделению ГБУ города Москвы «Городской центр социального сопровождения и профилактики правонарушений несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, «Дети улиц» в ЗелАО в организации выездного профилактического лагеря «Ступино». В лагерной смене с 11.08.2013г. по 18.08.2013г. приняли участие 6 наших несовершеннолетних.

        4 несовершеннолетним ДСЗН предоставил путевки в оздоровительные лагеря.

Совместно с Центром занятости в течение 2013г. оказано  содействие в трудоустройстве  26 (2012 г. -51) подростку  и  16 (2012 г.-17) родителям из неблагополучных семей. В июле при содействии ГУП «Мосводосток»  организована работа трудовой бригады из 25 подростков. 

Деятельность Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав и учреждений системы профилактики, направленная на реализацию комплексных мероприятий по профилактике детской беспризорности, безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, позволила достичь определенных положительных результатов и стабилизировать обстановку в работе с несовершеннолетними в районе.

Выстроено взаимодействие с учреждениями по вопросам профилактики детского и семейного неблагополучия на территории района. Успешно реализованы программы профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, а также социально-интеграционной программы «Что нужно знать для того, чтобы жить».

Однако остаются проблемы, это:
- организация временной трудовой занятости несовершеннолетних, в период летних каникул, спрос несовершеннолетних в трудоустройстве высокий - при наличии 1-2 работодателей, готовых предоставить им рабочие места в соответствии с законодательством РФ;

- важная задача для всех нас - раннее выявление семейного неблагополучия учреждениями образования, здравоохранения, участковыми уполномоченными полиции  и др. 

- последние годы увеличилось количество несовершеннолетних из семей,  проживающих на территории района, зарегистрированных в других республиках и государствах, часто меняющих место жительства. Контроль, организация и осуществление профилактической работы с ними очень затруднена.

2. Следующим важным направлением деятельности администрации является  охрана прав детей, опека, попечительство и патронаж.
       Под опекой и попечительством на учете в муниципалитете Старое Крюково  из числа несовершеннолетних состоит – 28 чел., в приемных семьях - 8 чел. (6 семей), усыновленных – 20 чел., в государственных учреждениях – 17 чел., опекаемых, проживающие на других территориях – 19 чел. Недееспособных граждан на учете 15 чел, 8- постоянно проживают в государственных учреждениях. Кроме того, на территории проживают 34 человека  из числа бывших опекаемых, которые до 23 лет  стоят на контроле.

За период 2013 года было выявлено  15 несовершеннолетних(2012 г.-16), нуждающихся в помощи государства и помещенных в социально - реабилитационный центр «Крюково» и специализированные  учреждения города Москвы для  детей, оставшихся без попечения родителей. Из них: 6 (2012 г.-12)- возвращены  в семью после  проведения  профилактических мероприятий; 5 (2012 г.-1)- направлены  в детский дом; 2 ребенка направлены Дом ребенка, 6 детей остались в СРЦ «Крюково». Возраст детей, помещенных в государственные учреждения- от 9 месяцев до 17 лет.

У всех нас дети, оставшиеся без попечения родителей, вызывают большую тревогу и   решение должно быть одно – найти ребенку семью. Замещающая семья дает такую возможность. По обращениям жителей подготовлено и выдано:   12 заключений о возможности быть кандидатами в  опекуны (в 2012г. – 10).  Все они прошли «школу приемных родителей», им оказано содействие  в подборе  уполномоченной организации и заключения договора о сопровождении  замещающих семей. Большая работа проводится и по сохранению кровной семьи, но, к сожалению, в прошлом году 6  родителей лишены родительских прав (2012 г.- 5), и 1- ограничен в родительских правах (2012 г.-2).

За год 7 замещающих родителей, воспитывающие 6 детей, были освобождены от своих обязанностей. В результате 2-х детей усыновили, 1 возвращен матери, 3-е детей помещены в государственные учреждения. 

Проведено 26 заседаний Комиссии по защите прав и законных интересов подопечных (в 2012 г. – 34). 

Получили консультацию   600  человек (в 2012г. - 765), обращения в основном связаны с защитой имущественных и неимущественных прав несовершеннолетних, определения порядка общения с родителем, проживающим отдельно от ребенка,  воспитание подопечных, ненадлежащее исполнение родительских обязанностей.        Выдано разрешение на трудоустройство 23 несовершеннолетним
 (2012 г.-27).

 Специалисты приняли участие в   93 (2012 г.-70)  судебных заседаниях. Подготовлено и представлено в суд  21  заключение по рассматриваемым в судебных разбирательствах заявлениям ( 2012г. - 16). По запросам суда проведено 178 обследований жилищно-бытовых условий.
         Подготовлены и изданы  76 постановлений администрации (2012г.  –144). Большинство  данных нормативно – правовых актов регламентируют обеспечение жизнеустройства детей, находящихся под опекой и попечительством. 
         В целях профилактики и преодоления социального сиротства сотрудниками уполномоченного органа в сфере опеки, попечительства ведется комплексная работа на территории. За прошедший год в соответствии с планом мероприятий  были организованы и проводились конкурсы, экскурсии для детей, находящихся под опекой и их семей, а также совместные праздники. Всего за прошедший период проведено 19 мероприятий (2012 г. - 17).
         Специалисты опеки и попечительства оказывали содействие в организации и проведении летней и зимней оздоровительной кампании детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Отдохнуло 8 детей.
                   В результате активизации деятельности, проводимой уполномоченным органом в сфере организации и деятельности по опеке, попечительству и патронажу, по вопросам реализации Программы по профилактике и преодолению социального сиротства  уменьшилось количество детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Однако необходимо отметить, что отсутствие единых критериев оценки деятельности органов опеки и попечительства, единых подходов в принятии решений, дачи заключений в суд, отсутствие единых требований и критериев при отобрании и изъятии детей из семей, в которых родители своими действиями или бездействиями создают условия, препятствующие их нормальному воспитанию и развитию создают трудности в работе. 

     3. Работа по организации призыва на военную службу и военно-патриотическое воспитание молодежи.
      Администрацией муниципального округа в течение 2013 года обеспечивалось выполнение комплекса мероприятий по призыву на военную службу граждан годных к ее прохождению по состоянию здоровья и не имеющих права на отсрочку. Работа осуществлялась в соответствии с нормативными актами.

        Задание призыва весна-осень 2013 года выполнено в полном объеме. В ряды РА призвано 44 жителя. За год вручено более 400 повесток.
      В рамках программы военно-патриотического воспитания проводились Дни призывника, организованные в Технологическом колледже №49 , на территории военной части в Алабушево, с участием  Советов ветеранов района, при организационной поддержки ТК №49 и Учреждения культуры  «Творческий лицей». 

      Военно-патриотический клуб «Честь имею» МБУ «Славяне» увеличил количество военно-патриотических мероприятий, ориентированных на молодежь и подростков. За год проведено 19  мероприятий (2012 г. -17) в которых приняло участие 1256 чел.

4 . В рамках исполнения  переданных полномочий по организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы населения по месту жительства обеспечивается  потребность каждого жителя района  в получении  максимально возможного комплекса услуг по организации своего досуга, развития, занятий спортом. Для обеспечения  данных требований администрации переданы 4 нежилых помещения: 3 помещения используются, в одном проводится капитальный ремонт и 5 спортивных площадок. 
    В рамках  муниципального задания в нежилых помещениях ведет свою деятельность муниципальное бюджетное учреждение «Славяне», которое представляет для 120 постоянно занимающихся жителей работу клуба английского языка, творческой мастерской "Оригами", студии дизайна "Полет фантазий",  женского клуба "Рукодельница", клуба "Здоровье", военно-патриотического клуба "Честь имею", клуба "Рыцари игрового стола».

       В 2013 году администрацией совместно с МБУ «Славяне» было проведено свыше 150 (2012 г.-80) досуговых мероприятий, 14 уличных праздников. Всего в мероприятиях приняли участие свыше 4200 человек.
Давно визитной карточкой района стал, проводимый в сентябре в рамках празднования Дня города Москвы,  «Праздник пирога». С большим успехом проходит  дворовый праздник «Осенний урожай». Для жителей традиционны праздники «Широкая масленица», «Красная горка», «День весны на солнечном бульваре», «Дорогая моя столица» на Пушкинском сквере, «День пожилого человека» и др. 

В течение всего лета на территории района работало 3 площадки для жителей: во дворе у корп. 930 каждый вторник проводились игровые программы для детей, оставшихся в городе на лето; у корп. 826 -  МБУ «Славяне»  проводили досуговые мероприятия «Веселый дворик» для детей и их родителей и   у корп. 902 с июня и до конца августа проводились танцевальные вечера «Вечерний Бриз».       

Календарный план по организации и проведению физкультурно-спортивных мероприятий за 2013 год выполнен в полном объеме.  За счет выделенной субвенции на территории района организована спортивная работа 13 спортивных секций. Общее количество занимающихся - 220 человек. Формирование календарного плана осуществлялось с учетом городских и окружных. В течение  года специалистами администрации  и МБУ «Славяне» было организовано и проведено 125 физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий, в которых приняли участие 4138 жителей  всех возрастных категорий. Был организован и проведен ставший традиционным турнир по мини-футболу среди любительских команд на Кубок главы Управы и главы администрации муниципального округа Старое Крюково, в котором приняли участие более 50 человек-жителей Зеленоградского административного округа.

          В течение отчетного периода жители района принимали активное участие в окружных и городских соревнованиях в рамках Московских городских Спартакиад «Московский двор – спортивный двор», «Спорт для всех», «Всей семьей за здоровьем» и «Спортивное долголетие». Мужская и женская баскетбольные команды, а также мужская  футбольная команда МБУ «Славяне» приняли участие в окружных первенствах по баскетболу и мини-футболу. Воспитанники МБУ «Славяне» - члены военно-патриотического клуба «Честь имею» приняли участи в  Спартакиаде допризывной казачьей молодежи, провели мастер-класс по стритворкауту для молодежи района.

           Для людей с ограниченными возможностями физкультурно-оздоровительная и спортивная работа проводилась совместно с филиалом «Солнечный». Были организованы и проведены традиционные соревнования по шашкам, шахматам, дартсу.

Кроме того, на основании договора о взаимном сотрудничестве с ГБУ «Центр ФКиС Зеленоградского АО г. Москвы» сотрудниками администрации организовано посещение бассейна ФОК «Малино» жителями района старшего возраста. Ветераны ВОВ и труда принимают активное участие в окружной Спартакиаде «Спортивное долголетие».

             По итогам окружного смотра-конкурса «Московский двор - спортивный двор» за 2013 год администрация МО заняла 3-е место в номинации «Лучшая администрация (управа) по организации физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства», МБУ «Славяне» стало лучшим в номинации  «Лучшая физкультурно-спортивная организация», а тренер-организатор МБУ «Славяне» Удалов В.В. занял 2-е место в номинации «Лучший организатор физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства».

Продолжается работа по информированию жителей района  о проводимой работе администрации муниципального округа, в том числе для повышения юридической грамотности населения и вовлечения граждан в решение проблем территории.  Информационные материалы размещаются на стендах, на сайте администрации, распространяются в учреждениях, публикуются в газете «Старое Крюково».

В заключении необходимо сказать – сделано много. Много  еще предстоит  сделать, но оценить нашу работу должны те, для кого все это делается - наши жители. Мы высоко ценим и поддерживаем все инициативы наших жителей, замечания и предложения. Очень надеемся, что в нынешнем году сможем сохранить налаженное взаимодействие со всеми учреждениями и организации территории, найдем новых партнеров, заинтересованных  в создании лучших условий  для наших жителей. 

